



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

DR. FÓNAGY JÁNOS
parlamentári államtitkár

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/8439/A

Érkezett: 2016 JAN 26.

PKF/ 2024 - 7 / 2016-NFM

PKF/ 2035 - 8 / 2016-NFM

Magyar Zoltán úr részére
országgyűlési képviselő

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint a nemzeti fejlesztési miniszternek válaszadásra átadott, a földművelésügyi miniszterhez intézett „**Bábolna az MSZP-FIDESZ rablógazdaság mintapéldája. Felelősök sehol, csak az eltűnt nemzeti vagyon?**” című, K/8439. számú, és a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez intézett „**Az Európai Unió vidékfejlesztési forrásainak pazarló a felhasználása?**” című, K/8440. számú írásbeli kérdéseire a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján az alábbi tájékoztatást adom:

A Bábolna Mezőgazdasági Zrt. (a továbbiakban: Társaság) közgyűlése a *Bábolna Mezőgazdasági Termelő, Fejlesztő és Kereskedelmi Részvénytársaság tőkehelyzetének rendezéséről és privatizációjáról* szóló 2186/2004. (VII. 22.) Korm. határozat alapján 2004-ben végelszámolást kezdeményezett, amely 2006-ban a Társaság fennmaradásával fejeződött be. A Bábolna Mezőgazdasági Zrt. közgyűlése 2008-ban kezdeményezte a Társaság felszámolását, amely jelenleg is tart. A Bábolna cégcsoporthoz tartozó Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft. gazdasági helyzete stabilizálódott, működése folyamatos. A társaság felett a tulajdonosi jogokat. 2014. január 1-jével az agrárpolitikáért felelős miniszter gyakorolja.

A Bábolna cégcsoport privatizációjával, illetve működtetésével kapcsolatban számos büntetőeljárás indult, de büntetőjogi felelősséget nem állapítottak meg. A cégcsoporttal kapcsolatos valamennyi releváns intézkedés és esemény tehát a szocialista kormányok időszakára tehető.

A felszámolás alatt lévő Társaság és a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft. esetében jelenleg nincs első és másodfokon folyamatban lévő támogatási ügy az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) tekintetében. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal a Társaság részére 2016. január közepéig összesen 300.000 forint, a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft. részére pedig összesen közel 41 milliárd forint ÚMVP támogatást fizetett ki.

A 2014-2020 közötti európai uniós programozási időszakban – a Miniszterelnökség koordinálásával – mintegy 1300 milliárd forintból valósulhatnak meg Magyarország Vidékfejlesztési Programban foglalt céljai. A Miniszterelnökség a rendelkezésre álló uniós forrásokat az Agrárium megerősítésére, a vidéki társadalom felzárkóztatására, munkahelyek megtartására és teremtésére fordítja. A jövőben főként a munkaerő-igényes ágazatok, mint például az állattenyésztés, zöldség- és gyümölcsstermesztés, a kertészet vagy az élelmiszer-feldolgozás támogatása kerül előtérbe, hiszen e vállalkozások jelentős munkahelyteremtő képességgel rendelkeznek és sok munkavállalót foglalkoztatnak.

Az új ciklusban olyan agrár-vidékfejlesztés valósulhat meg Magyarországon, amely a nagybirtokok helyett a kis- és közepes gazdaságok érdekeit szolgálja. Azon gazdaságok érdekeit, amelyek piacra jutása éppúgy fontos a magyar mezőgazdaság fejlődésének érdekében. Az új időszakban a rendelkezésre álló keret 80 százalékát már e családi vállalkozások fogják kapni.

A Vidékfejlesztési Program kialakításában a 2007-2013-as időszakhoz képest jelentős változás az új, többi operatív programhoz igazodó egységes eljárásrend, az egyszerűsített támogatástípusok kialakítása és az egyszerűsített elbírálás. A bevezetett változások a gazdálkodók érdekeit szolgálják, így a kis- és közepes méretű családi gazdaságok egyre szélesebb köre részesülhet az uniós támogatásokból. Az új eljárásrend továbbra is minden eszközzel igyekszik kiszűrni azon pályázókat, akik nem a pályázatukban foglaltak szerint használják fel a vidékfejlesztési forrásokat, illetve ahhoz jogosulatlanul kívánnak hozzájutni.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2016. január „26.”



Dr. Fónagy János